4. ELIBERAREA AUTORIZAŢIILOR TAXI SAU A COPIILOR CONFORME
Art. 28 

(1) Autorizaţia taxi sau copia conformă se eliberează de autoritatea de autorizare pe baza unei documentaţii şi a îndeplinirii unor condiţii cumulative.
(2) Documentaţia trebuie să conţină următoarele: 
a) copie a autorizaţiei de transport sau a certificatului de înregistrare la registrul comerţului, în cazul serviciului de închiriere; 
b) copie a certificatului de înmatriculare şi a cărţii de identitate a autovehiculului deţinut în proprietate sau copie a certificatului de înmatriculare, a cărţii de identitate şi a talonului a autovehiculului deţinut în temeiul unui contract de leasing; 
c) copie a certificatului de agreare valabil, în cazul autovehiculelor utilizate pentru transportul în regim de taxi; 
d) certificatul de atestare fiscală din care să rezulte că transportatorul autorizat nu are datorii la bugetul local;
e) declaraţie pe propria răspundere în cazul transportului de bunuri şi mărfuri în regim de taxi că, autovehiculul cu care se va executa activitatea de transport marfă este destinat acestui scop;
f) dovada plăţii tarifului pentru eliberarea autorizaţiei taxi sau copiei conforme.(240 lei).

g) dovada atesta profesional;

h) copie buletin de verificare metrologica a aparatului de taxat;

i) copie a certificatului de agreere pentru autovehiculele utilizate in regim de taxi.
(3) Condiţiile care trebuie îndeplinite cumulativ sînt următoarele: 
a) autovehiculul care este deţinut în proprietate este înmatriculat în judetul Prahova (autovehiculul deţinut în baza unui contract de leasing poate fi înmatriculat în orice judeţ);
b) criteriile de departajare prezentate în declaraţia pe proprie răspundere conform art. 22 alin(4) sînt identice cu cele din certificatul de agreare emis de R.A.R.;
c) solicitantul autorizaţiei taxi sau a copiei conforme a asigurat, prin declaraţia pe propria răspundere, că deţine în proprietate sau cu contract de închiriere spaţiul necesar pentru parcarea autovehiculului pe întreaga durată de valabilitate a autorizaţiei taxi ori a copiei conforme; 
d) prin eliberarea autorizaţiilor taxi şi a copiilor conforme nu se depăşeşte numărul maxim de autorizaţii taxi stabilit a se atribui.
(4) Dosarele întocmite conform alin. (2) vor fi depuse la Primăria  orasului Sinaia- Registratura Primariei

(5) Odata cu eliberarea unei autorizaţii taxi sau a unei copii conforme se eliberează şi ecusonul respectiv, după caz cu condiţia achitării contravalorii acestora.
(6) Valoarea ecusoanelor va fi egală cu valoarea de achiziţie a acestora.
(7) Autorizaţia taxi se eliberează sub rezerva prezentării în maximum 15 zile a dovezii de fiscalizare a aparatului de taxat. Dacă în termen de 15 zile de la eliberarea autorizaţiei taxi nu se prezintă dovada fiscalizării aparatului de taxat, autorizaţia taxi se retrage, urmînd a fi supusă unei noi proceduri de atribuire.
