[bookmark: _GoBack]                                                   CUPA “PITICII CURAJOSI”
                                                                 SCHI ALPIN

                                                REGULAMENT DE CONCURS


            SCOP.Competitia de schi alpin organizata de CLUBUL SPORTIV CARPATI SINAIA, are ca scop atragerea unui numar cat mai mare de copii la participarea acestei discipline sportive.
           Se doreste ca prin intermediu acestei competitii sa se asigure un cadru propice descoperirii copiilor talentati pentru practicarea sportului de performanta. Intrecerile vor fi in asa fel organizate in cat sa puna in valoare competentele sportive si tehnice dobandite, impuse de probele schiului alpin.
           CONDITII DE PARICIPARE. Pot participa copii, fete si baieti la una din urmatoarele categorii, indifferent de domiciliu:
        
           FETE nascute in 2008 si mai mici, BAIETI nascuti in 2008 si mai mici
           FETE nascute in 2006-2007 , BAIETI nascuti in 2006-2007
           FETE nascute in 2005-2004 , BAIETI nascuti in 2005- 2004

           PROGRAM
           Inscrierile se vor putea face online pe e-mail clubulsportivcarpati@gmail.com pana pe data de 19.02.2015, orele 15:00.
          Taxa de inscriere de 15 RON se va putea achita online in contul:
          RO8TREZ52921G300530XXXX19066219  TREZORERIA  BUSTENI, sau in ziua concursului la ora 9:00.
          Inscrierea se va face in baza unei cereri de inscriere online completate de unul din parinti sau tutorele copilului.(gasit pe facebook-ul Clubului Sportiv Carpati Sinaia).
         Validarea inscrierilor se va face in ziua concursului intre orele 9:00 - 9:30 la secretariatul concursului unde se va face dovada platii online sau se achita cu B.F taxa de participare si se va ridica numarul de concurs.

         RECOMANDAREA C.S.CARPATI SINAIA, este ca fiecare copil sa poarte pe timpul desfasurarii concursului CASCA DE PROTECTIE.
         Recunoasterea traseului: 9:30 - 9:45 inaintea startului. Concurentii au dreptul de a recunoaste traseul cu portile montate, fie pasind pe schiuri in susul partiei pe marginea traseului sau schiind usor in derapaj prin porti. Concuretii vor purta in mod obligatoriu numarul de concurs atribuit prin tragerea la sorti. Se interzice schiatul prin porti in stil de competitie.
         Start in concurs: Concurentii vor fi prezenti in zona de start cu cel putin 15 minute inaintea orei oficiale de start 10:00. Concurentii care intarzie la start mai mult de un minut, vor putea lua startul doar la finalul listei de start.
         Afisarearezultatelor: Se vor afisa rezultatele pe un flipchart la zona de sosire.Clasamentul se va afisa in circa 20 de minute dupa terminarea mansei a doua. 
         Contestatii: Se pot depune contestatii la secretariatul concursului, in scris, numai impreuna cu o taxa in valoare de 50 de lei, in maxim 15 minute de la afisarea rezultatelor.                     
           Contestatiilevor fi solutionatepeloc de juriul de concurs.
           Festivitatea de premiere: are loc dupa incheierea timpului de depunere si rezolvarea contestatiilor. 
           Pe tot parcursul desfasurarii concursului nu este permisa prezenta sustinatorilor si a spectatorilor in ZONA DE START si ZONA DE CRONOMETRARE si nici in in incinta cabinei tehnice inainte de concurs si dupa concurs fara un motiv obiectiv (inscrierea copilului sau depunerea unei contestatii). 
           ASISTENTA MEDICALA. Serviciul de prim ajutor si de asistenta medicala va fi asigurat de Serviciul Salvamont Sinaia pe toata perioada desfasurarii concursului. 

           Clubul Sportiv Carpati Sinaia isi rezerva dreptul de a face modificari prezentului regulament, in functie de conditiile meteorologice si factori financiari.
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